

参与志愿服务 传承雷锋精神

省体育局开展“科学健身、健康生活”主题志愿服务活动

星报讯(孙同瑞 记者 江锐) 3月6日,省体育局“科学健身、健康生活”主题志愿服务活动在合肥大蜀山森林公园举行。省体育局巡视员、直属机关党委书记陈海军以及局机关和7个直属单位的40余名党员、团员、青年志愿者代表参加了上述活动。

活动现场,省体育局科学健身志愿服务团队摆放宣传展板,为市民免费发放科学健身指导手册,开展科学健身咨询辅导,宣传普及科学健身知识。现场发放体育彩票宣传手册,大力宣传体育彩票的公益性和责任担当。全体志愿者沿着健身步道,人人参与,捡拾垃圾,美化环境,以实际行动弘扬“保护环境、从我做起”的理念。结合志愿服务活动开展,全体党员举行了重温入党誓词仪式,瞻仰革命先烈,接受革命传统教育,强化党性锻炼。当日,全体党员佩戴党徽、团员佩戴团徽,所有志愿者佩戴志愿者服饰参与了上述活动。在3月5日前后,省体育局各直属单位均结合实际开展了形式多样、内容丰富的志愿服务活动。

省体育局“科学健身、健康生活”主题志愿服务活动以群众健身需求为导向,组织开展实打实、接地气、顺民意的科学健身志愿服务项目,更好服务人民群众。通过活动的深入开展,在局系统进一步传播了志愿服务理念、培育了志愿服务文化、营造了志愿服务氛围,对于大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,进一步贯彻落实《志愿服务条例》,服务体育强省建设和现代化五大发展美好安徽都具有积极的促进作用。



省体育局参加“科学健身、健康生活”主题志愿服务活动



重温入党誓词



宣传科学健身知识



志愿服务力量不断加强



美化环境,从我做起



健身手册备受欢迎



瞻仰革命先烈



公益体彩宣传

省社体中心与合肥南站“红枫”志愿服务队开展活动

为大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,进一步贯彻落实《志愿服务条例》,3月7日上午,省社会体育指导中心工会组织全体成员到合肥高铁南站,与南站“红枫”志愿服务队开展主题志愿服务交流活动。中心全体成员认真聆听了合肥高铁南站志愿者联合会会长的经验介绍,现场参观并体验了南站志愿服务活动,并向志愿者联合会捐赠了运动器材和健身书籍。

自合肥高铁南站运营之日起,南站综管办

就成立了“红枫”志愿服务团队,今年合肥南站地区综合管理办公室被命名为全国学雷锋活动示范点,这也是合肥市首次入选的全国学雷锋活动示范点。参与活动的中心工作人员纷纷表示,将以南站志愿服务队为榜样,深入弘扬“学雷锋树新风”志愿服务精神,时刻谨记履行社会责任,共同建设、共同呵护我们美好的家园,并把志愿服务的精神落到工作实际,为全民健身事业发展不懈奋斗。

